

## 太原市五十三中冰壶队选手

## 在“关工杯”残健共融青少年运动会中获佳绩

本报讯(记者张丽 闫珊)10月16日,太原市关工委、太原市文明办、太原市退役军人事务局、太原市体育局、团市委、太原市残联联合举办了2024年太原市“奔跑吧少年”首届“关工杯”残健共融青少年运动会,太原市五十三中受邀参赛并获佳绩。

此次比赛由校团委和艺术中心联合组织,团委书记秦瀚和郝星玥老师带队,张振勇、鲁永强老师作为教练员和裁判员带领10名朝气蓬勃的队员参加了运动会中陆地冰壶项目的比赛,他们怀着紧张而又兴奋的心情步入赛场,眼神中透露着坚定与自信。

比赛中,他们首先迎来了与轮椅队的较量。轮椅队的队员们虽然行动不便,但他们的眼神中透露出的顽强与坚韧令人动容。五十三中的队员们在面对轮椅队时,没有丝毫的轻视,而是充满了敬意。比赛开始后,每一次投壶都经过深思熟虑。队员们密切配合,有的负责观察局势、有的负责制定策略、有的负责精准投壶。冰壶在赛道上缓缓滑行,仿佛承载着大家的期望。

轮椅队的队员们也不甘示弱,凭借着高超的技巧和默契的配合,给五十三中的队员们带来了不小的压力。然而,五

十三中的队员们始终保持冷静,稳扎稳打,在关键时刻发挥出色,成功拿下了一分又一分。

五十三中的队员们在比赛中充分展现了团结协作的精神,他们互相鼓励、互相支持,共同应对每一个挑战。福利院的孩子们也展现出了顽强的斗志,他们用自己的努力和拼搏赢得了大家的掌声。

经过多轮激烈的比拼,太原五十三中的队员们凭借着出色的发挥和顽强的拼搏精神,取得了优异的成绩。这些成绩不仅是对他们技术的认可,更是对他们在比赛中所展现出残健共融精神的高度赞扬。

## 阳曲县城东路小学

## 开展首届“向阳杯”校园足球联赛活动



本报讯(记者张敏)在学生们热切的期盼下,阳曲县城东路小学第一届“向阳杯”校园足球联赛于10月18日拉开序幕。

升旗仪式结束后,副校长张晓麒致开幕词,强调了校园足球运动对于培养孩子们团队合作精神、坚韧不拔品质的重要性;运动员代表和裁判员代表分别进行了庄严的宣誓。

随后,在激情四溢的足球赛现场,校长邢建平来到绿茵场中央,为学生们开出了希望与活力的第一球,象征着“向阳杯”足球联赛“足”够精彩。随着比赛的有序进行,足球场上涌现出很多精彩的画面:一次次精彩的传球、一次次巧妙的过人、一次次精准的射门……每一个瞬间,都引发了学生们的热烈欢呼与掌声。

## 在太原市小店区第二届小店区啦啦操精英赛中

## 九一实验学校唐槐校区啦啦操队喜获冠军等殊荣

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员赵佳)10月20日,太原市小店区“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨第二届小店区啦啦操精英赛拉开帷幕。此次比赛全区共有56所学校,近100支队伍参赛。通过激烈的角逐,太原市小店区九一实验学校唐槐校区啦啦操队凭借出色的表演和团队协作,荣获小学混合组集体爵士自选动作——冠军、小学混合组街舞自选动作——季军、小学乙组花球规定动作(2020版)0级——季军、小学丙组爵士规定动作(2020版)0级——冠军、小学丙组集体花球自选动作——季军。

赛场上,九一实验学校啦啦操队员们身着统一的服装,手持闪亮的花球,随着音乐的节奏起舞。她们的动作整齐划一,力量与柔美完美结合,展现出极高的专业素养。

此次比赛能够取得如此优异的成绩,离不开队员们日复一日的艰苦训练。在教练员丁玉丹、王雪霏老师的悉心指导下,队员们不断提升自己的技能和体能,在比赛中展现了出色的默契和团队协作。



荣耀的背后更离不开学校的大力支持和家长们的配合。该校领导高度重视啦啦操队的发展,在训练场地、设备以及专业指导等方面给予了充分保障,为啦啦操队创造了良好的训练条件。比赛当天,家长们忙碌的身影穿梭在赛场内外,为孩子们提供了无微不至的关怀和帮助。家校携手,让队员们感受到了强大的后盾力量。

本报讯(记者黄晶)为不断提升学生的体质能量、艺术修养和团队合作精神。太原市尖草坪区兴华街第二小学在10月18日举办了主题为“灵动课桌舞 活力满校园”舞蹈比赛。

比赛中学生们精神饱满,跟随旋律伸展肢体,姿势优美、动作规范,展现出各自的才华和创意,舞动热情,放飞梦想,共同为校园文化生活增添色彩。

课桌舞《歌唱祖国》《强国有我》《中国范》《中国么么哒》等舞蹈,透过一个个阳光般的笑脸,一个个刚劲有力的动作,一道道多姿多彩的弧线,大家看到了孩子们清澈的眼眸里折射出爱国的力量,强国有我,复兴有我,未来有我。

课桌舞《追光少年》《我是梦想家》《踏浪》等舞蹈,将舞蹈和音乐、团队和个人在这里进行着完美的融合。挺拔的身姿,昂扬的神采,凝聚着师生的汗水,展示着学子活泼、健康、蓬勃的精神风貌。

课桌舞《美好时光》《天天向上》《我们是共产主义接班人》等舞蹈,学生们身穿整齐的校服,在欢快、奔放、节奏感鲜明的音乐伴奏下,在课桌上或挥动手臂,或击掌,表情丰富,动作规范,自信洋溢在他们的脸上,火红的飘带飞起来,少年的心随梦想起航。

课桌舞《闪耀少年》《给我一个拥抱》《爱

## 太原市尖草坪区兴华街第二小学

## 灵动课桌舞 活力满校园



的回答》《我们是梦想家》《赶圩回来阿哩哩》,舞出了孩子们的活泼灵动,充满朝气的舞蹈,把大家带到无忧无虑的孩童时代。

此次课桌舞比赛活动,不仅以课桌舞蹈的形式展现学生的青春活力,同时加强班级

间的交流与互动。不仅展现了学生们朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌,同时也达到了以运动促学习的目的,让孩子们在快乐的氛围中缓解了学业压力,提高了学生美育功能和艺术素养。

## 在晋中市太谷区明星小学

## 明小盟区“中华魂”主题教育演讲比赛举行

分标准。

通过各学校层层选拔,明小盟区24名佼佼者,参加了演讲比赛。选手们用饱满的激情为大家带来精彩的演讲。

活动最后,明星小学副校长郝媛乃老师为获奖选手颁奖。

此次活动选手们通过讲述在毛泽东思想教导和影响下,自己的祖辈父辈成长成才的故事;畅谈自己学习受教育的体会;结合身边的人和事,抒发对伟人精神、品格学习传承的真情实感。从平凡中见伟大,于小故事中讲大道理。做到了传承毛泽东崇高精神风范。

本报讯(记者黄晶 孙瑶)为了让青少年牢记伟人为中华民族和中国人民建立的不朽功勋,牢记伟人对伟大建党精神的开创性贡献,教育引导青少年坚定理想信念,勤奋学习,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。10月24日上午,明小盟区“中华魂”主题教育演讲比赛在晋中市太谷区明星小学拉开了帷幕。

明星小学大队辅导员李敏老师宣读参赛要求,介绍此次比赛的评委老师,宣读评

## 古县城镇第三小学学子

## 在临汾市无线电测定向电子制作教育竞赛中获多项荣誉

本报讯(记者郝艳 贾婷茹 通讯员程鹏)近日,古县城镇第三小学学子在临汾市无线电测定向电子制作教育竞赛中勇创佳绩,为学校争光。

10月20日,该校精心选拔的23名学生代表,怀揣梦想,勇于拼搏,参加了临汾市举办的无线电测定向电子制作教育竞赛。此次竞赛项目丰富多样,涵盖了无线电3.5MHz和144MHz短距离测向个人赛和接力赛、定向猎狐、定向越野、定向短距接力、电子百拼、无线电收发报机、蛇形机器人、电动螳螂车等多个领域,全面检验了该校学生的科技

素养和综合能力。

在激烈的角逐中,古县城镇第三小学学生展现出了非凡的实力和出色的团队协作精神。他们凭借扎实的技能、灵活的应变和坚韧的意志,共斩获个人一等奖6人次、二等奖9人次、三等奖11人次,以及优胜奖14人次。在团体项目中,该校3.5MHz短距离测向赛团队和百米定向赛团队均荣获第三名,为学校赢得了宝贵的荣誉。

此外,该校学生还凭借出色的表现,赢得了6枚金牌、9枚银牌和11枚铜牌,成绩斐然,令人振奋。这一系列的荣誉不仅是对

学生个人努力的肯定,更是对学校科技教育工作的认可和鼓舞。

鉴于该校在此次竞赛中的优异表现和突出成绩,临汾市相关部门特授予学校“优秀组织奖”,以表彰该校在科技教育方面的杰出贡献。

该校向所有参赛学生表示热烈的祝贺。向辛勤付出的指导老师和默默支持的家长致以崇高的敬意。希望该校全体师生以此为契机,继续发扬团结协作、勇攀高峰的精神,不断追求卓越,为学校的发展贡献自己的力量、再创新辉煌。